

Rettelsesblad 7

Offentliggjort den 4. december 2013

Alle ændringer er markeret med rødt i materialet som tilføjelser og markeret med overstreget rødt skrift, når noget af teksten skal fjernes:

Rettelser til kravspecifikation

Delaftale 26: Mindstekrav 26.4 fjerne fra kravspecifikationen
Se dertil berigtigelse offentliggjort den 04-12-13
Delaftale 37: Bør-krav 37.21 fjernes fra kravspecifikationen.
Delaftale 38: Bør-krav 38.11 ændres i kravspecifikationen

Rettelser til tilbudslisten

Overordnet søjle for hver delaftale

Under kolonnen "Brandname/fabrikat" slettes ordret "fabrikat"

Kolonnen "Nettopris excl. Moms pr. stk." ændres til "Nettopris i dkk. excl. Moms pr. stk."